
Leistungen:

- 3 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen

- Standorthotel der guten SRG-Mittelklasse

- 1 x Zugfahrt: "Zug der Genüsse" – Klassische Tour

inkl. regionalem Mittagessen

zubuchbare Optionen:

Erlebnispaket "Iseo See und Wein" (ab

20 zahlenden Personen)

35 €

Erlebnispaket "Bergamo" (ab 20

zahlenden Personen)

19 €

Genussvoller Iseo See - 4 Tage

Verkostungen im "Zug der Genüsse" entlang

des Sees

Besuchen Sie Bergamo – die Heimat des

Stracciatella Eis!

Eine Naturoase in idyllischer Landschaft, in der man die Seele

baumeln und sich von dem Farbenspiel des herrlichen Sees

inspirieren lassen kann – der Iseo See heißt Sie willkommen. Es

erwartet Sie der Zug der Genüsse, eine atemberaubend geführte

Bahnfahrt entlang des Sees mit Köstlichkeiten der Region, die Ihrem

Gaumen schmeicheln werden. Kombiniert wird das Ganze mit

kulturellen Leckerbissen.

1. Tag: Anreise an den Iseo See - A

Voller Vorfreude fahren Sie heute an den idyllischen Iseo See. Hier

beziehen Sie Ihr Hotel.

2. Tag: Fahrt mit dem Zug der Genüsse – 20 km - F/M/A

Heute treten Sie die faszinierende Reise mit dem Zug der Genüsse

an. Sie fahren mit dem Zug in Iseo, dem Hauptort des Iseo Sees, ab

und fahren nach Pisogne. Hier werden Sie in der Kirche Santa Maria

della Neve die berühmten Fresken des Künstlers Girolamo Romanino

bewundern. Nach diesem kulturellen Leckerbissen werden die

kulinarischen Bedürfnisse erfüllt. Bei einer ausführlichen Verkostung

im Zug werden Sie die Köstlichkeiten der Region kennen lernen.

Dazu zählen typische Wurstwaren, regionale Käsespezialitäten,

Grappa aus lokaler Produktion und hervorragende Weine des

Franciacorta-Gebiets. Lassen Sie Ihren Gaumen verwöhnen. Gut

gestärkt fahren Sie weiter im Zug nach Provaglio d'Iseo. Nach einem

kleinen Spaziergang erreichen Sie das Kloster San Pietro in Lamosa.

Mit Ihrem Guide werden Sie die schöne romanische Kirche

besichtigen, bevor Sie mit dem Zug die Rückfahrt nach Iseo

antreten.

3. Tag: Bergamo und Iseo See (fakultativ) – 120 km - F/A

Wie wäre es heute mit einem Ausflug nach Bergamo? Die

beeindruckende Stadt ist unterteilt in eine Ober- und Unterstadt, die

durch eine historische Seilbahn miteinander verbunden sind. In der

Oberstadt können umschlossen von venezianischen Mauern viele

außergewöhnliche architektonische Kunstwerke betrachtet werden.

Um Jahrhunderte zurück versetzt fühlt man sich, wenn man durch

die romantischen, mittelalterlichen Gassen spaziert. Die Altstadt, die

heute ganz unter Denkmalschutz steht, zieht sich wie ein



Amphitheater an einer Anhöhe empor und ist vollständig von einer

fünf Kilometer langen Stadtmauer umgeben. Die heutigen Mauern

stammen aus dem 16. Jahrhundert und beinhalten mehrere

Bastionen. Nach dem Stadtrundgang führt Sie Ihr Weg wieder an

den romantischen Iseo See. Genießen Sie eine Mini-Kreuzfahrt um

die drei Inseln des Sees. Die zwei kleineren Inseln Loreto und San

Paolo befinden sich in Privatbesitz. Die größte Insel namens Monte

Isola erwartet Sie für einen Besuch. Lernen Sie bei einem kleinen

Spaziergang die schönsten Plätze der Insel kennen. Zurück an Land

geht die Fahrt zum Abschluss des Tages auf ein typische italienisches

Landgut. Freuen Sie sich auf die Verkostung einiger köstlicher Weine

der Region!

4. Tag: Heimreise - F

Eine erlebnisreiche Reise voller kulinarischer Genüsse geht zu Ende.

Aufpreis bei unter 45 Pers.

Erlebnispaket Bergamo

2 Std. Stadtrundgang Bergamo

Fahrt mit der Standseilbahn in Bergamo (hin- und rück)

2 Kugeln Stracciatella Eis während der Stadtführung (im Stehen)

Erlebnispaket Iseo See und Wein

1 Std. Mini-Kreuzfahrt im Iseo See inkl. Stopp auf Monte Isola

(Privatboot)

3er Weinprobe mit kleinem Snack im Franciacorta-Gebiet

Unser Tipp:

Wussten Sie, dass das beliebte Stracciatella Eis in Bergamo seinen

Ursprung hat? Unser Stadtführer erzählt Ihnen gerne mehr darüber

und begleitet Sie zu einer Kostprobe.
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